

CENTRO DE SAÚDE DE SÃO ROQUE DO PICO

Declaração de Rectificação n.º 36/2004 de 27 de Abril de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 341/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 14, de 6 de Abril, p. 940, onde se lê:

" 22 de Março de 2004 – A presidente do júri, Maria Madalena Borba Mont'Alverne de Sequeira Menezes Rui Alberto Almeida Farto", deverá ler – se:

" 22 de Março de 2004 – A presidente do júri, Maria Madalena Borba Mont'Alverne de Sequeira Menezes."

7 de Abril de 2004. - A Administradora-Delegada, *Maria Teresa Martiniano Machado*.